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NEDAJTE SA OKLAMAŤ ! 

PODVODNÍCI OPÄŤ SKÚŠALI LEGENDU O „POLICAJTOVI“ !

Tento týždeň, sme v našom kraji  zaznamenali viacero podvodných konaní, kedy sa 
podvodníci  snažili  oklamať  seniorov.  V jednom prípade  sa  jednalo  o seniorku,  ktorá  bola 
dvakrát telefonicky kontaktovaná. V prvom telefonáte ju kontaktovala osoba, ktorá uviedla, že 
doručí zásielku od plynárov. O niekoľko minút neskôr, mala seniorka ďalší hovor, kde ju 
kontaktovala falošná policajtka, ktorá jej oznámila, že registrujú podvodníkov, ktorí okrádajú 
seniorov a pod zámienkou ochrany finančnej hotovosti seniorky, chcela od nej vylákať finančnú 
hotovosť. To je jeden z pokusov podvodného konania.

Prosíme Vás o ostražitosť, overovanie si informácií od neznámych osôb, ktorí sa môžu 
vydávať za rodinných príslušníkov, pracovníkov banky, pošty,  plynárov, elektrikárov a iných 
poskytovateľov služieb. 

Milí seniori, taktiež sa nadajte nachytať na Kryptomeny, ktoré sú populárne, no zároveň 
rizikové. Mnohých ľudí láka vidina rýchleho zbohatnutia, čo využívajú podvodníci. Tí sľubujú 
vysoké zisky, no obeť nakoniec stratí svoje peniaze. Podvodníci často ponúkajú investície do 
novej „revolučnej“ kryptomeny, ktorá sa má stať druhým Bitcoinom. Čím viac si kúpite, tým 
viac vraj zarobíte. Pravdou však je, že tieto kryptomeny nikdy neprídu na burzu a podvodníci 
si peniaze ponechajú.

Cieľom podvodníkov a ich snahy je, vyvolať pocit strachu a úzkosti, pri ktorých nemajú 
seniori  veľa času na správne rozhodovanie.  Základným pravidlom je,  aby seniori  neverili 
cudzím ľuďom, ktorí sa od nich snažia pod rôznymi zámienkami vylákať finančné prostriedky. 
Nenechajte sa pod vplyvom vyvolanej stresovej situácie dostať do úzkych a vždy reagujte s 
chladnou hlavou. Je to bezpečná cesta ako sa nenechať oklamať a nestať sa obeťou podvodu. 

Nedovoľte, aby Vás podvodníci oklamali. Každý podozrivý telefonát si hneď overte 
buď u svojich príbuzných, alebo priamo na polícii na známom čísle 158 !!!

V tejto súvislosti, Vás taktiež žiadame o informovanie starších príbuzných alebo 
starších  ľudí  vo  svojom  okolí,  aby  aj  oni  boli  informovaní  o častých  praktikách 
podvodníkov. Vo veľkej miere práve včasná informovanosť dokáže zachrániť seniorom 
ich ťažko ušetrené a zarobené úspory.
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PODVODNÍCI  NEMAJÚ  ZÁBRANY,  VYUŽÍVAJÚ  DÔVERČIVOSŤ,  STRACH, 
STRESOVÉ SITUÁCIE K VYLÁKANIU PEŇAZÍ. 

 Polícia nikdy nežiada finančné prostriedky za účelom ich ochrany !!!

 Nekomunikujte s nikým, kto od Vás žiada peniaze, takúto komunikáciu prerušte !

 Overte si skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené, pýtajte sa a volajte známym ! 

 Nevyhadzujte z okna peniaze, cenné predmety a neodovzdávajte ich cudzej osobe ! 

 Každú podozrivú komunikáciu si vopred preverte na známom telefónnom čísle 158 ! 

 Neposkytujte svoje bankové údaje tretím stranám a radšej sa poraďte so svojimi 
príbuznými alebo v pobočke Vašej banky !
 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 ! 


